

## Молодые ученые Политеха СЗФО обсудили приоритетные задачи Десятилетия науки и технологий



В коворкинг-центре «Точка кипения» прошла первая региональная конференция советов молодых ученых (СМУ) и студенческих научных обществ (СНО) Северо-Западного федерального округа. Конференция проводилась при поддержке Координационного совета по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию.

Во встрече участвовали студенты, аспиранты и молодые ученые университетов и институтов Российской академии наук Северо-Западного федерального округа, а также представители промышленности. Конференция проводилась в соответствии с приоритетными задачами Десятилетия науки и технологий. Одним из основных вопросов стало создание СМУ и СНО Северо-Западного федерального округа (СЗФО), формирование предложений по реализации региональной молодежной политики и политики в сфере науки и образования.

Более 140 участников конференции обсудили актуальные проблемы молодых представителей науки СЗФО. Организаторами и модераторами девяти тематических круглых столов от Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого стали представители СМУ Политеха — ассистент Высшей школы автоматизации и робототехники ИММиТ Дмитрий Третьяков и ведущий специалист Дирекции Гуманитарного института Мария Ганапольская. В модерации круглого стола, посвященного мотивации для трудоустройства молодежи в научную сферу, участвовала заместитель директора Центра качества образования, член СМУ СПбПУ Яна Попова. Участником круглого стола «СНО и СМУ в высшей школе: формальные структуры и живой потенциал» стала председатель СНО ИПМЭИТ, ассистент Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭИТ Виктория Бразовская.

Конференция состоялась по инициативе сообществ молодых ученых СЗФО при поддержке Координационного Совета в лице заместителя руководителя Курчатовского комплекса синхротронно-нейтронных исследований по стратегическому развитию НИЦ «Курчатовский институт» Надежды Чубовой, первого заместителя декана экономического факультета Санкт-Петербургского государственного университета, и.о. заведующего кафедрой теории кредита и финансового менеджмента Виктора Титова и первого проректора по стратегическому развитию и науке Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова Павла Марьяндышева.

Материал подготовлен Советом молодых ученых СПбПУ